
Starostka Pětipsů: Je to neuvěřitelné, že i
dnes můžeme něco dostat zadarmo, za
hasičskou cisternu velice děkujeme
10.6.2024 - Ota Schnepp | Skupina ČEZ

„Chceme, aby v rámci ČEZ byly zásahy našich profesionálních hasičů co nejefektivnější.
Původní vozy proto po určité době nahrazujeme novými a snažíme se je předat dál tam, kde
je přivítají s otevřenou náručí. Naši kolegové z řad dobrovolných hasičů totiž dobře vědí, že
veškerá naše zásahová vozidla jsou i po řadě let provozu zachovalá, pečlivě udržovaná a po
technické stránce způsobilá k dalšímu využití. Sbory dobrovolných hasičů, potažmo obce v
nichž působí, tím ušetří nemalé finanční prostředky, neboť vždy se jedná o dar. Zbývá už
jen popřát, ať i nadále dobře místní jednotce slouží a má co nejméně výjezdů k
mimořádným událostem,“ uvedl Zdeněk Kustl, velitel jednotky Hasičského záchranného
sboru ČEZ, a. s., klasická energetika.

Klíčky od vozu předal starostce obce Ireně Kumprichtové ředitel Elektráren Tušimice a Prunéřov Jiří
Hampl: „Vzhledem k zařazení sboru do Požárního poplachového plánu Ústeckého kraje spadají do
jeho zásahového perimetru i Elektrárna Tušimice a okolní těžební prostor Severočeských dolů,
nebylo těžké se v rámci dobrých sousedských vztahů rozhodnout, kam dále s ní. Nehledě, že v
případě nutnosti tak bude opět sloužit i nám. Pevně ovšem věřím, že k tomu nikdy nedojde a bude k
užitku jen při nezbytných zásazích v obci a okolí. I v tomto případě jsem ovšem optimista a věřím, že
bude sloužit spíše jako preventivní prostředek připravený vždy k okamžitému ostrému výjezdu,
kterých ať je co nejméně.“

Starostka Pětipsů Irena Kumprichtová následně kvitovala, že obec získala pro svůj sbor
dobrovolných hasičů tak dobrý zásahový vůz. „Dobře víme, že hasičská technika energetiků je dobře
udržovaná a tudíž ještě dlouho po vyřazení z profesionální činnosti použitelná. Děkujeme. Je to
neuvěřitelné, že i dnes můžeme něco dostat zadarmo. Pro nás, jako malou obec s omezeným
rozpočtem, je to doslova dar z nebes,“ neskrývala své nadšení starostka.

SDH Pětipsy má 70 členů, včetně 30 dětí a 14 žen. Zásahovou jednotku tvoří 14 mužů. „Máme tak
kolem deseti ostrých výjezdů ročně po obci a jejím okolí. Většinou se jedná o technickou pomoc.
Zasahujeme pochopitelně u dopravních nehod a při likvidaci požárů, většinou hořícího travnatého
porostu. Větší zásahové vozidlo nám dosud chybělo, takže moc děkujeme,“ uvedl Lukáš Sperk, velitel
zásahové jednotky SDH Pětipsy.

Podle jeho dalších slov je zásahová jednotka v rámci IZS začleněna do Požárního poplachového plánu
Ústeckého kraje. „Jsme připraveni vyrazit kdykoliv a kamkoliv. Mimochodem v našem dojezdovém
perimetru jsou i Elektrárna Tušimice a Severočeské doly. Takže dar Skupiny ČEZ může opět
pomáhat i tam. Naším přáním samozřejmě je, aby toho nebylo zapotřebí,“ uzavřel Lukáš Sperk.
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